

ભિલોડામાં તસ્કરોનો તરખાટ યથાવત

સમાહમાં બીજીવાર મુખ્ય બજારમાં ત્રાટકી પ દુકાનોમાં હજારો રૂપિયાનો હાથફેરો

ભિલોડા, તા. ૧૬ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઠંડી શરૂ થતાની સાથે ચોર, લૂંટારૂ ગેંગ સક્રિય થતા પ્રજાજનોની ઉધ

માઝા મુકતા પોલીસે નાઈટ પેટ્રોલિંગના ધજગરા ઉડી રહ્યા છે. જિલ્લા પોલીસ તંત્ર બાઈક ચોરી, ચેઈનરનેચીંગ, પશુધન ચોરી

આવેલી પ દુકાનોમાં તસ્કરો ત્રાટકી લાખો રૂપિયાની ધાડ પારી આરામથી રહુચકર થતા ભારે ચક્રાવર મચી છે. ભિલોડાના



હરામ કરી છે. પોલીસ તંત્રના નાઈટ પેટ્રોલિંગ સામે પણ વારંવાર થતી ચોરી, લૂંટની ઘટનાથી સવાલો પેદા થયા છે. ભિલોડા શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ચોરીના બનાવોએ

તેમજ ઘરફોડ ચોરીના ગુન્હા ઉકેલવામાં સરેઆમ નિષ્ફળ રહ્યું હોવાનું જિલ્લાવાસીઓ અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે. શનિવારે રાત્રીના સુમારે ભિલોડા શહેરના મેઈન બજારમાં

કેશવ માર્કેટમાં કાન્યા મોબાઈલ, અંબિકા મટેરીયલ, સીએનજી પંપ નજીક આવેલ બજાર ઓટો શોરૂમ માં અને આકાર કોમ્પ્લેક્ષમાં આવેલી બે દુકાનોમાં ધાડપાડુઓ ત્રાટકી



રમત ગમત સ્પર્ધાનો ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ ભવાનપુર ગામ યોજાયો

ભિલોડા તાલુકાના ભવાનપુર, શામળપુર અને વાંદીયોલ ગામના યુવાનો, વિદ્યાર્થીઓનો વોલીબોલ, સુર્યનમસ્કાર, લીખું ચમચી, સંગીત ખુરશી, કિકેટ, કબડી જેવી રમતોના વિજેતા ૨૫૦ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ યુવકોને સિલ્ક, પ્રમાણપત્રો આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સુધ્યા એકલવ્ય સૈનિક સ્કૂલના મેનેજર, પ્રધાનાચાર્ય પિનાકીનભાઈ પંચ્યા, સી.આર.સી. ખોડંબા જયેશભાઈ મકવાણા, આદર્શ ગ્રામ યોજના સુધ્યા ફોઉન્ડેશનના પ્રમુખ માહિપતભાઈ સુથાર સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અડાલજ ત્રિ-મંદિર સંકુલમાં મેગા બ્રાહ્મણ સમિટ યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૬ શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રાહ્મણ સમાજ (રાજ્યકક્ષા) દ્વારા આગામી તા. ૩, ૪ અને ૫મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૦ દરમિયાન ગુજરાતભરના બ્રાહ્મણોની મેગા બ્રાહ્મણ સમીટ - ૨ અને બ્રહ્મ ગૌરવ એવોર્ડ-૨નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેને લઈ તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. તા. ૩જા જાન્યુઆરીએ, મેગા બ્રાહ્મણ સમીટના પ્રથમ દિવસે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રાજેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જોડેજા અને સંત્રી નિમાવરીબહેન દેવે સહિતના મહાનુભાવો, સંતો-મહંતો, પૂજ્ય શ્રી રમેશભાઈ ઓઝા સહિતના સુપ્રસિદ્ધ કથાકારો ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે.

અડાલજ ત્રિમંદિર પાસેના વિશાળ ગ્રાઉન્ડમાં આગામી તા. ૩થી ૫ જાન્યુઆરી દરમિયાન ત્રણ લાખ ૨૫ હજાર ચોરસમીટર જેટલી વિશાળ જગ્યામાં યોજનારા આ મેગા બ્રાહ્મણ સમીટમાં ત્રણ લાખથી વધુ બ્રહ્મ પરિવાર અને અન્ય સમાજના લોકો-સુલાકાતીઓ મુલાકાત લે તેવી શક્યતા છે, આ મેગા બ્રાહ્મણ સમીટ થકી દસ હજારથી વધુ યુવક-યુવતીઓને રોજગારી આપવાનો અનોખો પ્રયાસ થશે એમ શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રાહ્મણ સમાજ (રાજ્યકક્ષા) ના કન્વીનર અને મહામંત્રી ડો. યજ્ઞેશ દેવે અને મુખ્ય સંગઠક કમલેશભાઈ વ્યાસે જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ત્રિદિવસીય આ મેગા બ્રાહ્મણ સમીટ મારફતે એક રીતે ગુજરાત બ્રાહ્મણ સમાજ અને સમસ્ત બ્રાહ્મણો શક્તિ પ્રદર્શનનો પરિચય પણ કરાવશે. સમીટમાં બી ટુ બી, બી ટુ સી મીટીંગ તથા રોજગાર મેળો ઉપરાંત ૨૦૦થી વધુ સ્ટોલ્સ ઉભા કરી ઉદ્યોગ સાહસિકો, વ્યાપારીઓ અને બિઝનેસમેનોને ઉમદા તક પૂરી પાડવામાં આવશે. તા. ૩જા જાન્યુઆરીએ સમીટમાં બહુ મહત્વની ધર્મસભ્યોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં વિવિધ સંતો-મહંતો, મહામંડલેશ્વરો, ૧૫૦ જેટલા સુપ્રસિદ્ધ કથાકારો ખાસ હાજર રહેશે. મેગા બ્રાહ્મણ સમીટના બીજા દિવસે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડા, વિરોધપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણી, પૂર્વ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી સહિતના કોંગ્રેસ નેતાઓ હાજરી આપશે.

પરીક્ષા રદ... પહેલા પાનાનું ચાલુ

યોજ હતી. સરકારને મોબાઈલ ફોન આપ્યા હતા. સીટ દ્વારા આ મામલામાં તમામ ફરિયાદો અંગે તપાસ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ સીટ તરફથી પરીક્ષાને રદ કરવાની ભલામણ કરાઈ હતી. એસઆઈટીના સુચોના કહેવા મુજબ તેઓએ ઉમેદવારો દ્વારા આપવામાં આવેલા સીસીટીવી ફુટેજ ક્લિપ્સમાં ચકાસણી કરી હતી. આમાં ખરાઈ કરવા માટે એફએસએલમાં ક્લિપ મોકલવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ સરકારને અનેક પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપરથી વોટ્સએપ મારફતે પ્રશ્નપત્રનો ફોટો પાડીને મોકલ્યો હતો. મિનિટોમાં જ આ પ્રશ્નપત્ર વાયરલ થઈ ગયા હતા. એસઆઈટીએ આ બાબતમાં પણ તપાસ કરી હતી જે યોગ્ય સાબિત થઈ હતી. આ અંગે આ પરીક્ષા માટે ઉમેદવારની લાયકાત ધોરણ ૧ ૨ ના બદલે સ્નાતક કરવાની રજૂઆત કરી હતી પરંતુ ભરતી માટે ધોરણ ૧ ૨ પાસની લાયકાત યથાવત રાખવામાં આવી હતી. બિન સચિવાલય ક્લાકની પરીક્ષા સરકારે બીજી વખત રદ કરી છે.

સર્વે હાથ ધર્યો...

● છેલ્લા પાનાનું ચાલુ માટે પણ પુરતી તકેદારી રાખવામાં આવે છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષ દરમિયાન વનતંત્રએ ગાંધીનગર શહેર તેમજ આસપાસના ૨ જેટલા ગામોમાં રોપાઓની વાવણી કરી તે મામલે તંત્ર દ્વારા સર્વે કરાયો છે. જેમાં હાલની સ્થિતિએ કેટલા રોપા જીવંત છે. તેનો તાગ મેળવવા માટે આ સર્વે હાથ ધરાયો છે. બીજીતરફ આગળના વાવેતર માટે પણ તંત્ર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે.

હડતાલ સમેટાઈ...

● છેલ્લા પાનાનું ચાલુ ડિસેમ્બરના રોજ મહામંડળે ગાંધીનગરમાં મહારેલી પણ કરી હતી જે ઉલ્લેખનીય છે. આજે બપોરે ૧ વાગે મહેસુલ વિભાગના અધિકારીઓ સાથે મંત્રણાઓ શરૂ થઈ હતી અને તેનો સુખદ અંત આવ્યો છે. ટેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે બઢતીની પ્રક્રિયા માટે સમય આપવો જ પડે અને સરકારે સંપૂર્ણ સકારાત્મકતા સાથે આ કામગીરી ઝડપથી કરવામાં આવશે તેવી ખાતરી આપી હતી.

હડતાલ દરમિયાન પ્રજાને જો કોઈ સુરકેલી થઈ હોય તો અમે ક્ષમા માગીએ છીએ. લોકોએ અમને પ્રેમ અને હૂંફ આપ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે મહેસુલી કર્મચારીઓ કાલથી તેમની ફરજ પર હાજર થઈ જશે.

આમંત્રિને

● યોગ્ય પાનાનું ચાલુ શક્તિશાળી માને છે એ મોટા ભાગે અસંવેદનશીલ હોય છે. એવું પણ જોવા મળે છે કે, કેટલાક લોકો પોતાના માટે ખૂબ સંવેદનશીલ હોય છે. પરંતુ બીજા માટે એ એટલા સંવેદનશીલ નથી હોતા. એનાથી વિપરીત ઘણા લોકો બીજા માટે સંવેદનશીલ હોય છે પણ પોતાના માટે સંવેદનશીલ નથી હોતા. બીજા ક્યોના પ્રશ્નમાં અણસમજૂ કરૂણા કરાતી હોય છે. જ્યારે સમજદાર વ્યક્તિની કરૂણાના પાયામાં અજાન સામેની કરૂણા હોય છે. સંવેદનામાં વિશ્વાસ હોવો જોઈએ. સંવેદના એ એક એવી શક્તિ છે કે, જે વિરાન થઈ ગયેલી દુનિયામાં પણ આનંદનો પ્રકાશ રેલાવી શકે છે. સંવેદના પથ્થરમાં પણ ભરગવાને પેદા કરી શકે છે. સંવેદનશીલતા ભગવાનના બનાવેલા હાડમાસના આ શરીરને પણ પથ્થરદિલ બનાવી નાખે છે.

જે વ્યક્તિ પોતાની સમસ્યાઓનું ટીકડું બીજાના માથા ઉપર ફોડવા તત્પર હોય છે એ અસંવેદનશીલ છે, એ પોતાની મુરકેલીઓ ક્યારેય દૂર કરી શકતો નથી.

વિદેશ મોકલવાની લાલચ આપી રૂપિયા પડાવતી ટોળકીનો એક સભ્ય પોલીસના સંક્રમણમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાત સહિત રાજસ્થાનના વિવિધ જિલ્લાના નાગરીકોને ઓછા રૂપિયામાં વિદેશ મોકલવાની લોભામણી લાલચ આપી રૂપિયા પડાવતી ટોળકીનો પર્દાફાશ થયો છે. જેમાં ટોળકી રૂપિયા અને પાસપોર્ટ લઈને પણ નાગરીકોને વિદેશ મોકલતા ન હતા. છેતરાયેલા નાગરીકો ફરીયાદ કરવાની ધમકી આપે તો કાઈમ, પ્રેસ વકીલના નામે ધમકી પણ આપતા હતા અને નાગરીકોને ડરાવતા હતા. પાંચ સભ્યોની ટોળકીનો એક સભ્ય પોલીસના સંક્રમણમાં આવી ગયો છે. જ્યારે આ ટોળકીમાં મહિલાનો પણ સમાવેશ થાય છે. જ્યારે પકડાયેલ આરોપી માત્ર સાત મોરૂણ ભણેલો છે અને પોતે પત્રકાર હોવાનું કાર્ડ લઈને ફરતો હતો. આ ટોળકીએ આજિન સુધી અનેક વિદેશ જવા ઈચ્છુક નાગરીકોને છેતરીને કરોડો રૂપિયાનું કુલેકુ ફેરવ્યું હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.



પોલીસ પાસેથી મળતી વિગત મુજબ એલસીબી પીઆઈ જ. જી. વાઘેલાના માર્ગદર્શનમાં સક્રિય ગાંધીનગર એલસીબી-૨ ટીમના પીએસઆઈ પી. એ. પદીયારને આરોપીને અંગે ખાતમી મળી હતી. જેને પગલે સેક્ટર-૩ પાતેલી આરોપી આસીકપાન ઉર્ફે રાણા મહેબુબખાન પઠાણને દબોચી લીધો હતો. આરોપી પાસેથી પોલીસે ૭ નાગરીકોના ઓરીજનલ પાસપોર્ટ, ૨ લેપટોપ, ૧ ક્રોમ્યુટર, બેનર, સિક્કા, ૭ મોબાઈલ ચાર ડેબીટકાર્ડ અને બાઈક કબ્જે કર્યું માટે ઈચ્છુક વ્યક્તિ પાસેથી પૈસા લીધા બાદ તેઓને ખોટા વિજા અને ટીકીટો મોકલી આપતા હતા. જેઓ જુદજુદી ફી ના નામે રૂપિયા પડાવતા હતા અને પછી ઓફિસ

ડૉ.સૈયદના આલીકદર મુફદલ સૈફફુદીન સાહેબને જન્મદિને શુભેચ્છા પાઠવતા મુખ્યમંત્રી રૂપાણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ સુરત શહેરના દેવડી ખાતે દાઉદી વ્હોરા સમાજના સર્વોચ્ચ ધર્મગુરુ ડૉ. સૈયદના આલીકદર મુફદલ સૈફફુદીન સાહેબના ૭૬મ જન્મદિનેની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. સાથે તેમના આર્શીવાદ પણ મેળવ્યા હતા. સમાજના બાવનમાં ધર્મગુરુ ડૉ.સૈયદના મોહમ્મદ બુરહાનુદીન સાહેબના ૧૦૮માં જન્મદિનેની ઉજવણી પણ કરવામાં આવી હતી.



આ વેળાએ મુખ્યમંત્રીએ દાઉદી વ્હોરા સમાજના ૯૨ યુગલોના સમૂહ લગ્નોત્સવમાં નવદંપતિઓને આર્શિવાદ પાઠવી પ્રભુતામાં પગલા પાડતા નવદંપતિઓનું લગ્ન જીવન સુખ, શાંતિ અને સમૃદ્ધિમાં બને તેવી શુભાકાંક્ષાઓ પાઠવી હતી. માર્ગદર્શન આપતા રહે એવી અભ્યર્થના તેમણે વ્યક્ત કરી હતી.

સાયન્સ સીટી ખાતે ગુજકોસ્ટ દ્વારા “રીંગ ઓફ ફાયર” સૂર્યગ્રહણ માટે માર્ગદર્શન અપાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાત કોઈન્સિલ ઓફ સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી દ્વારા સાયન્સ સીટી ખાતે આવનાર ચક્રિય સૂર્યગ્રહણ પર ઓરીએન્ટેશન પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



સૂર્યગ્રહણ ત્યારે થાય જે જ્યારે ચંદ્રની સપાટી સૂર્યની સપાટીની સામે આવે છે. જો ચંદ્ર સીધો જ સૂર્યની સામેથી પસાર થઈ જાય જ્યારે તે સપાટીની નજીક હોય ત્યારે લંબગોળ ભ્રમણકક્ષાનું બિંદુ પૃથ્વીથી સૌથી દુર હોય છે. આકાશદર્શન કરનારાઓ વલયઆકાર ગ્રહણ દેખાશે. ડૉ. કાંબેજીએ લોકોને વિવિધ અંધશ્રદ્ધાઓથી દુર રહેવા



જોઈ શકે છે. જેને આગની રીંગ પણ કહે છે. ગાંધીનગર અને અમદાવાદમાં આ સૂર્યગ્રહણ ૨૬ ડિસેમ્બર ૨૦૧૯ એ અડીકલાક સુધી જોઈ શકાશે જે સવારે ૮.૦૬ થી શરૂ થશે. આ કાર્યક્રમનો મુખ્ય ઉદ્દેશ વિદ્યાર્થીઓ અને નાગરીકોને બ્રહ્માંડથી માહિતગાર કરવા, જોડવા અને ઉત્સાહિત કરવાનો છે. આ અવકાશી ઘટના નિહાળવાના સાક્ષી બનવાની અમુલ્ય તક વિશે જણાવતા વિજ્ઞાન પ્રસારના પુર્વ ડીરેક્ટર ડૉ. વિનય કાંબેજીએ જણાવ્યું કે ધ રીંગ ઓફ ફાયર, ગ્રહણ ૨૬મી ડિસેમ્બરે સાઉદી અરેબીયા, જણાવ્યું. ખોરાક અને પાણી ગ્રહણને લીધે બરાબ થઈ જતા નથી અને ગ્રહણ દરમિયાન કોઈ નુકશાનકારક કિરણો સૂર્યમાંથી નીકળતા નથી. કોઈ પણ વ્યક્તિ સુરિહત સોલર ફિલ્ટરથી કોઈ પણ જાતના નુકશાન વગર સૂર્યગ્રહણની ઘટના નિહાળી શકે છે. સૂર્યગ્રહણ વિશે વિસ્તારમાં જણાવતા વિષય નિષ્ણાત ડૉ. જે. એન. ટેસાઈએ જણાવ્યું કે “ધરીના સમીકરણની ફોમ્યુલા દ્વારા સૂર્યગ્રહણ અને ચંદ્રગ્રહણની ગણતરી કરવામાં આવે છે.” શુ કરવું અને શુ ના કરવું તેના પર ભાર મુકતા ડૉ. ટેસાઈએ ગ્રહણ